

100 奋斗百年路 启航新征程 学党史 悟思想 办实事 开新局

把党史学习教育所学所悟落实到工作实践中

市委宣讲团成员在各地各部门开展党史学习教育宣讲

本报讯 4月16日,党史学习教育市委宣讲团成员在各区县、部门、企事业单位和高校开展党史学习教育宣讲...

市委宣讲团成员、市委党校(行政学院)教授罗晓梅在沙坪坝区宣讲。罗晓梅从“为什么学”的维度,阐述了深入学习领会习近平总书记关于党的历史的重要论述...

市委宣讲团成员、重庆大学马克思主义学院副院长徐鲲在万盛经开区宣讲。徐鲲从深入学习领会习近平总书记关于党的历史的重要论述,充分认识开展党史学习教育的重大意义...

党史学习教育市委宣讲团成员、重庆第二师范学院马克思主义学院院长黄邦道在重庆第二师范学院南山校区宣讲...

市委宣讲团成员、市委党校(行政学院)教授胡大牛在西南证券总部宣讲。胡大牛在宣讲中,围绕党史学习教育的重大意义、重点任务和重点工作要求,全面系统讲解了中国共产党百年奋斗历程、伟大贡献、理论创新...

市委宣讲团成员、市委党校(行政学院)教授蔡文华在重庆银行宣讲。蔡文华在宣讲中,围绕党史学习教育的重大意义、重点任务和重点工作要求,全面系统讲解了中国共产党百年奋斗历程、伟大贡献、理论创新...

市卫生健康委党委书记、主任黄明会表示,重温历史是为了把握现在、开创未来。全市卫生健康系统各级党组织要按照党史学习教育总体安排,切实抓好各项工作...

市政协机关干部严春云表示,宣讲将理论阐释与案例剖析生动结合起来,不仅回顾了中国共产党百年奋斗的光辉历程和历史性贡献,也深入解读了党史学习教育“为什么学”“学什么”“怎么学”等重要问题...

市城投集团重庆征信公司党支部书记、董事长熊伟表示,听完宣讲后,进一步深化了对党史学习教育的认识,增强了学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的思想自觉和行动自觉...

以实际行动落实‘我为群众办实事’实践活动,充分发挥信用服务优势,不断助力中小企业解决融资难、融资贵问题,优化营商环境。熊伟说。

重庆银行股份有限公司科技部总经理李悦说:“百年党史是最好的教科书。通过学习党史,我更加了解了我们党的沧桑巨变和伟大成就,更加感受到了中国共产党人的红色基因和优良传统,更加理解了我们党的人民情怀和为民本质...

重庆第二师范学院马克思主义学院思政课教师郭玉娟表示,要切实把握党史学习教育融入思想政治理论课,做好历史与理论、历史与现实的结合,运用生动活泼、接地气的语言讲好党史,切实引导广大青年学生知史爱党、知史爱国...

(记者 何春阳 李星婷 通讯员 肖贵平)

打造党史学习教育新阵地 重庆大学学生宿舍建起党团活动室

本报讯(记者 李星婷)4月16日,重庆日报记者从重庆大学获悉,该校在学生宿舍区打造了22间党团活动室,着力打造党史学习教育新阵地。当天,该校微电子与通信工程学院在A区9舍124室组织开展了主题党日...



4月16日,重庆大学A区11舍,能源与动力工程学院党支部的党员在开展党史学习教育。 记者 卢越 摄/视觉重庆

同心奔小康

□本报记者 向菊梅 实习生 谢柯

4月9日下午,解放碑重百大楼副总经理杨毓琦照例到卖场巡查,为即将到来的周末人流高峰做准备。

“现在解放碑的游客越来越多,很多人会选择现场下单、邮寄到家。”已在重百工作了22年的杨毓琦感叹,20多年来,重庆商业发展突飞猛进,商场货品越来越多,消费者购物越来越方便。

以前货品单一需要抢购 现在品种丰富选择面广

1998年,杨毓琦到重百工作。当年12月,重百沙坪商场开业,杨毓琦被安排到沙坪商场做营业员。“那时候不但货品种类少,功能也很单一。比如灯具,大多只有照明的作用。”杨毓琦当时在沙坪商场灯具担当营业员,“记得有一次商场进了一款护眼台灯,老师、学生都来抢着买,根本不用推销。”

在那个年代,商场采购员的工作就是到各地去搜罗更多品类的货品。“货品种类越多,商场销售业绩就越高。”杨毓琦回忆,自己作为营业员,在做好现场销售的同时,还要做进销存报表,随时给采购员报告货品库存情况,并提出货品配置需求。

如今,市场供求关系发生巨变。“货品太丰富了。以护眼台灯为例,现在商场要卖10多个品牌,有通过蓝光护眼

货品增多了 品牌丰富了 购物方便了 一位老营业员眼中的商场“三变”



的,有通过智能调节光线护眼的,消费者的选择太多了。”杨毓琦说,现在为了让孩子好销,厂商推出某一款产品前需要做大量市场调研,而不像以前,只要是新产品都好卖。

以前偏重产品质量性能 现在有了品牌时尚意识

商品多样化的背后,是消费者需求多元化和品牌消费意识的增强。2003年,重百加大区县布局,在江津首开商场。杨毓琦被调到江津商场任办公室主任,后来又调往涪陵商场。

台,不少消费者正在咨询试戴。随着生活水平不断提高,消费者购物越来越向时尚、品牌靠拢。本报记者张锦辉摄/视觉重庆

以前购物需要坐车进城 现在网上下单送货到家

如今,线上购物蓬勃发展,百货商场也不得不紧跟时代步伐。“去年疫情发生后,我们推出社群营销、直播卖货,线上商城也加大促销力度。”杨毓琦说,消费者线上下单,商场送货到家,消费者再也不用像以前逛商场那样受到时间和空间限制,可以随时随地购物。

杨毓琦清晰地记得,自己在江津、涪陵工作时,每逢重大节假日,不少乡镇甚至周边县区的顾客,就会坐长途车到重百商场购物,路途遥远,还十分辛苦。

现在“网路”代替了公路。不管是区县消费者还是主城消费者,不管是重庆人是外地人,大家都可以网上下单,这也给营业员带来新的工作方式和发展空间。“以前对营业员的现场服务规范和接待技能要求比较高,现在进一步要求营业员要熟悉企业微信、美图、直播等新媒体营销技术和工具。去年疫情爆发后,线上销售渠道拓展,重百就诞生了一批直播带货和新媒体营销达人。”杨毓琦说。

党史上的今天·重庆 1978年4月19日 中共四川省重庆市第四次代表大会举行 2002年4月19日 亚洲议会和平协会第三届年会(AAPP会议)在重庆闭幕

全国政法队伍教育整顿中央第十三督导组看望慰问重庆政法英模代表并召开座谈会

本报讯(记者 王亚同)4月18日,全国政法队伍教育整顿中央第十三督导组看望慰问重庆政法英模代表,召开座谈会听取英模代表对开展教育整顿的意见建议。中央第十三督导组重庆小组组长李志路出席并讲话,市委常委、政法委书记、市政法院队伍教育整顿领导小组副组长刘强主持会议。

会上,垫江县桂溪街道党工委委员、政法书记曾全胜,巫溪县法院下堡法庭庭长、“廖子怀调解工作室”负责人廖子怀,大渡口区检察院检察五部主任梅玫,“时代楷模”杨雪峰生前同事黄长富,两江新区公安分局刑事侦查支队技术大队教导员陈冰,市司法局机关党委副书记、武隆区后坪乡白石村第一书记杨懿6位英模代表,列举鲜活的案例、用接地气的语言,深情讲述了他们忠诚担当、履职尽责、无私奉献、守护正义、执法为民的感人事迹,诠释了牢记初心使命、实干担当的价值追求,展现了面对困难和危险保一方平安、护一方稳定的顽强意志,彰显了对党忠诚、信念坚定、爱岗敬业、竭诚为民的榜样精神。

听取政法英模代表发言后,李志路代表中央第十三督导组向我

市政法英模致以崇高敬意。他指出,6位政法英模的先进事迹生动鲜活,感人至深,令人深受教育和鼓舞,从他们身上看到了政法干警忠诚干净担当、爱岗敬业为民、以生命赴使命、用大爱护安宁的英模精神。要继续深入开展英模教育,大力弘扬英模精神,重点宣传政法英模感人事迹和崇高品质,进一步营造学习英模、崇尚英模、争当英模的良好氛围,激励广大政法干警筑牢政治忠诚,坚守初心使命,争创一流业绩,树立执法为民、司法为民新形象。刘强表示,英模代表的发言令人深受感动、备受鼓舞。全市政法系统要进一步提高政治站位,大力宣传弘扬英模精神,筑牢政治忠诚根基;要抓好示范引领,以英模为榜样和标尺,涵养风清气正政治生态,以榜样力量激发“学先进、比奉献、创一流”的工作热情,着力提能力、强素质、树形象;要以英模教育为激励,坚持严管与厚爱相结合,不断增强政法干警荣誉感、归属感和获得感,树立忠诚干净担当良好形象,以维护国家政治安全、确保社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业的优异成绩迎接建党100周年。

第十五届中国电子信息博览会主论坛在两江新区举行 段成刚出席并致辞

本报讯(记者 王天翔)4月18日,第十五届中国电子信息博览会主论坛在两江新区悦来国际会展城举行。

市委常委、两江新区党工委书记段成刚,中国电子学会理事长张峰等出席活动。

段成刚表示,本届电子信息博览会以“智慧+”为主题,与重庆打造“智造重镇”“智慧名城”,两江新区打造内陆开放门户和重庆智慧之城“两大”定位,建设高质量发展引领区和高品质生活示范区“两高两区”目标高度契合。希望以本次年会为新平台和契机,共话电子信息新技术新趋势,共抓电子信息

新技术新应用,共推产学研协同新路径,提升电子信息产业链供应链现代化水平。

张峰表示,本次大会汇聚国内电子信息领域顶尖专家,共同探讨前沿领域新理念、新方法、新实践,对于增强科技创新、推动信息化发展必将产生积极推动作用。本届年会由中国电子学会、两江新区联合主办,来自全国的30余名两院院士以及众多电子信息领域专家学者齐聚重庆,聚焦技术前沿、行业热点及应用,为重庆电子信息产业发展建言献策,推动电子信息新技术跨行业、跨领域应用和发展。

(上接1版)

慎海雄对我市推动成渝地区双城经济圈建设的工作给予了充分肯定。在长安全球研发中心,慎海雄饶有兴致地坐上长安自动驾驶汽车上路实测,亲身体验无人驾驶。在听取西北工业大学重庆科创中心有关情况介绍后,他表示,这是展示大国重器的核心力量之一,可喜可贺。

17日下午,慎海雄等来到广阳岛,调研生态系统修复及空间优化工作。岛上,满目葱茏,山坡、溪流、树林与湿地相映成趣,山水和绿岛相依相偎,工人们正忙着栽补绿植,令人流连忘返。重庆山水之城的深厚底蕴,坚持生态优先绿色发展,用心用力打造高品质生活宜居地工作中取得的显著成效,获调研人员充分肯定。